

提名耶伦为财政部长 53%高级员工是女性 拜登搭班子: 女性撑起半边天

继前一日公布完全由女性组成的白宫新闻和通讯团队七人名单后, 美国当选总统拜登11月30日公布的经济团队成员中再次有多位女性成员加入, 其中, 美联储前主席耶伦被正式提名为下一任财政部长。

经济团队为民众纾困

74岁的耶伦是一名犹太裔经济学家, 曾在前总统克林顿任内担任白宫经济顾问委员会主席。耶伦在美联储工作多年, 2014年获时任总统奥巴马提名, 成为美联储百年历史上首位女性掌门人。如果此次最新提名获参议院通过, 耶伦也将是美国财政部第一位担任部长的女性官员。

耶伦在获提名后表示, 美国当前面临巨大挑战, 作为财政部长, 她将致力于为全体美国人重建美国梦。

拜登同时提名目前担任奥巴马基金会主席的阿德耶莫出任耶伦的副手。出生于1981年的阿德耶莫曾在奥巴马任内担任国际经济高级顾问, 他有望成为美国首位非裔财政部副部长。

拟任白宫经济顾问委员会主席的罗斯目前是普林斯顿大学公共与国际事务学院院长, 是专门研究教育和平等问题的经济学家, 她将是担任这一职务的首位黑人女性。

担任被提名出任政府管理与预算办公室主任, 她现任自由派的华盛顿公共政策研究和倡导组织“美国进步中心”总裁, 如果参议院批准这项任命, 她将成为领导该机构的首位少数族裔女性和首位南亚裔美国人。

拜登表示, 在着手控制新冠疫情之际, 必须抓紧时间应对美国当前的经济危机, 这个经济团队将为民众纾困, 并解决经济中的结构性不平等问题。



耶伦有望成为美国首位女性财政部长

通讯团队与民众沟通

此前一天, 拜登和当选副总统哈里斯公布了一个由7名女性组成的白宫新闻和通讯团队名单, 其中3人为非裔。这是该团队高级官员首次全部由女性担任, 在现任总统特朗普“颠覆”政府与传媒的沟通方式后, 白宫新闻机构有望回归传统运作方式。

名单显示, 这群缔造历史的“娘子军”中不少人为前奥巴马政府官员:

拜登竞选团队发言人贝丁菲尔德将担任白宫通讯主任, 她也是拜登副总统任内的通讯主任, 如今随拜登重返白宫。

负责主持白宫每日记者会的新闻秘书由奥巴马执政时期的国务院发言人普萨基担

任。普萨基说, 这是历史上最多元的白宫通讯团队, 且有6人是育有年幼子女的母亲。

皮埃尔将担任拜登的首席副新闻秘书, 她是当选副总统哈里斯的前办公室主任, 曾在奥巴马政府的白宫政治事务办公室工作。

托巴尔将担任白宫联络副主任, 她先前在拜登竞选团队中负责联络事务。

艾蒂安将担任哈里斯的联络主任, 她是众议院议长佩洛西的前联络主任。

亚历山大将担任拜登妻子吉尔的联络主任, 她是拜登任副总统时的新闻秘书。

拜登表示, 与美国民众直接和真实地沟通是总统的重要职责之一, 这些女性经验丰富且才华横溢, 这个通讯团队将肩负连接民众与白宫的重任。

拜登意外滑倒 右脚细小骨折

新华社华盛顿11月29日电 美国当选总统拜登的医生奥康纳说, 拜登11月28日和爱犬玩耍时滑倒, 右脚有细小骨折, 预计未来数周走路可能需要穿助行靴。

奥康纳说, 最初的X光检查没有显示任何明显骨折, 但随后的CT扫描证实足中部有裂纹骨折。美国媒体援引拜登助手的话说, 拜登将继续开展政权过渡工作。

现任总统特朗普当天在社交媒体上祝福拜登“早日康复”。

拜登11月20日年满78周岁, 明年1月20日就职时将成为美国历史上就职年龄最大的总统。

执政团队实现多元化

“女性将在拜登政府中扮演关键角色。”美国《国会山报》指出, 拜登曾誓言把自己的执政团队打造得更加多元化, 除了他的女性搭档——当选副总统哈里斯外, 他在一系列关键职位上也挑选女性担任。《国会山报》援引一份统计显示, 拜登的过渡团队中, 有53%高级员工是女性, 所有员工中52%是女性。

美国媒体认为, 拜登正在履行让执政团队在人口构成方面“反映美国面貌”的诺言, 即任命大批女性和少数族裔官员, 与此同时也是回馈女性和少数族裔选民在此次大选中的支持。

驻美记者 鲁明 (本报洛杉矶今日电)

所坐车辆在伊叙边境被无人机击中 伊朗革命卫队高级指挥官遇袭身亡

本报特稿 伊拉克安全消息人士11月30日称, 伊朗革命卫队一名高级指挥官所乘坐的车辆在伊拉克与叙利亚边境处遭无人机袭击, 该指挥官与三名随行人员均在袭击中身亡。

两名伊拉克安全官员称, 事件发

生时, 该遇袭指挥官正乘坐一辆载有武器的车辆穿越伊拉克边境, 在进入叙利亚领土后被击中。随后, 伊拉克有关方面帮助找回了遇难人员遗体。

沙特阿拉伯卫星电视台报道称, 遇袭指挥官名为沙赫丹。

目前还没有任何组织或个人宣布对此事负责, 而就在11月27日, 伊朗高级核物理学家法赫里扎德在首都德黑兰附近遇袭身亡。预计此次刺杀事件必然会在伊朗激起更大愤怒, 引起更大波澜。

伊朗媒体披露细节 以情报部长称不知情 袭杀核科学家武器系“以色列制造”

新华社上午电 伊朗媒体11月30日报道, 袭杀伊朗核物理学家法赫里扎德所使用的武器系以色列制造。

伊朗英语媒体“新闻电视台”援引消息人士的话报道: “从(法赫里扎德遇害的)恐怖袭击现场收集的武器, 印有以色列军工产业标识和参数。”伊朗旗帜电视台和半官方的法尔斯通讯社报道, 袭击所用武器“由卫星控制”。

伊朗国家最高安全委员会秘书沙姆哈尼说, 敌人以往针对法赫里扎德发动一系列未遂刺杀行动, “这一次, 敌人用了全新、专业、复杂的手段”。

以色列情报部长科亨30日表示, 不知道什么人发动袭击。以色列总理办公室说, 不会回应伊朗的指控。

法赫里扎德的遗体同一天下葬, 伊斯兰革命卫队总司令、伊朗警察总司令等军方高层出席葬礼。国防部长哈塔米说, 法赫里扎德遇害令伊朗人

更团结、坚定, “敌人知道, 伊朗人不会对犯罪、恐怖和愚蠢举动置之不理”。承诺惩治凶手的同时, 伊朗官员说, 不会因为法赫里扎德遇害而放弃外交努力, 不会“落入圈套”。

伊朗政府发言人拉比埃表示, 2005年至2015年伊朗和多国谈判伊核问题全面协议过程中, 也发生过针对伊朗核物理学家的袭击, 但谈判没有中断, 伊朗没有放弃外交努力。



伊朗民众参加法赫里扎德葬礼

库什纳拟本周访中东 或撮合沙特与以建交

新华社上午电 美国媒体11月29日报道, 美国总统高级顾问、总统特朗普的女婿库什纳及其团队拟本周访问沙特阿拉伯和卡塔尔。

美国《华尔街日报》报道, 库什纳一行包括美国中东问题特使伯科威茨、前美国伊朗事务特别代表胡克、美国国际开发金融公司首席执行官伯勒尔, 预测可能推动沙特与以色列关系正常化、卡塔尔与沙特等四国化解断交僵局进行斡旋。

美国政府高级官员说, 库什纳将在沙特新未来城会晤沙特王储萨勒曼, 在卡塔尔会晤卡塔尔埃米尔。

库什纳及其团队8月以来帮助斡旋以色列与巴林、阿联酋、苏丹关系正常化, 这次访问中东可能想在特朗普总统任期结束前推动达成更多类似协议。

特朗普试图推动沙特与以色列关系正常化, 以带动其他阿拉伯国家, 不过沙特目前为止没有同意。

雄风关爱男性健康

雄风一号源自中国台湾, 其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比, 采用现代萃取技术, 精制而成高浓缩男士营养品, 经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品, 按周期服用感觉更好, 本品携带方便服用方便——吸收快, 自上市以来深受广大男性朋友的青睐! 雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次, 早晨饭前用温开水或牛奶送服。一盒可服一个月, 三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。全国免费送货, 货到付款 深圳全球泰来科技 广告

郑重 本品严格遵守国家相关法律法规, 诚信经营, 绝不添加任何非法添加物质, 如有违背, 售价100倍赔偿, 欢迎社会监督!

咨询订购热线: 021-36508932 187 2136 3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花一楼高青路出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。